

## 回味乡村生活

实验小学404班小记者 胡杨雯

去年暑假，我去老家住了三天，在这三天三夜中，令我最难忘的就是我和伯伯一起去小爷爷的田园里摘各种蔬菜瓜果。

那天清晨，我们伴随着鸟儿清脆的鸣叫声，走到了田园，我被眼前的这一幕顿时惊呆了，田园里一大片蔬果像草原般辽阔无垠，有西瓜、桃子、玉米、冬瓜……我先来到了西瓜地，那西瓜的差别也太大了，有的和排球差不多大，有的就只比我的小拳头大那么一丁点儿，我拍了拍五个西瓜的顶部，最后，选择了一个和小花瓶差不多大的西瓜，用剪刀剪了下来。接下来又到了玉米地，一株玉米被我掰得乱七八糟，这时，伯伯走过来，对我说：“掰玉米要静下心来，并找到方法，每一件事情可都是有秘诀的，从玉米发芽到变成玉米棒子，一共需要100天左右，农民伯伯在这100天中倾注了多少辛勤的汗水啊！”我听了伯伯的话，静下心来，仔细地掰着玉米，不一会儿，太阳升了起来，我的额头上冒出了一粒粒豆大的汗珠，在太阳的暴晒下，我和伯伯只好回家了。

我在田园里才待了一个多小时，就觉得很辛苦，但农民伯伯在这些农作物的生长过程中，所付出的汗水是我们的百倍甚至是千倍，他们都不觉得辛苦，所以，我们应该珍惜现在所拥有的幸福生活。

## 军训之夜

实验小学505班小记者 江南

经过了一个下午的奔波，我们早已累得腿酸手麻，走到寝室我们扑入了床的怀抱。晚上，活动结束了，我们回到了寝室，开启了方便面派对。

我们迅速拿出各种各样的方便面，有康师傅红烧牛肉面，统一老坛酸菜牛肉面……真不愧叫方便面派对，里面的泡面应有尽有。当所有的调料都放入时，忻同学又加了一根神一般调味品——香肠。开水慢慢地倒入，香肠渐渐地染红。经过三分钟地焖制，方便面已经色、香、味俱全了。我们一边吃着方便面，一边谈论着中国酸爽哪家强？我和小陈同学一致认为：统一老坛酸菜面。

这时翁同学穿条短裤慢悠悠地出来了。我在心里默默地倒数：“三、二、一”灯亮了，全寝室里的人都笑了。只有翁同学像电一样飞入被窝。还一边大声地重复辩着：“笑什么笑！笑什么笑！”可是，他辩解得越厉害，我们笑得也越响。好不容易能睡了，这时，教官又开启了狮子附体，我们又趁机开始聊天。

虽然这一夜我们几乎没睡，但我们真的很开心。真是一个难忘的夜晚……

## 看油菜花

龙湾实验学校202小记者 陈爽

一早，妈妈问我：“你看过油菜花的籽吗？”我说：“没有。”估计是你以前没有注意吧，那今天我们就一起去看吧。”妈妈说。

刚到那里，我就闻到了油菜花淡淡的香味，抬头望去，油菜花满山坡地开着，真是黄绿相映，漂亮极了。突然，我看到一只黄色的蝴蝶在翩翩起舞。我刚要去追，它就飞进了花丛中。真是应了一句诗：儿童急走追黄蝶，飞入菜花无处寻。走近以后，我发现油菜花下半部分都谢了，长出了像绿绿的针一样的种子。我用手摸了摸，一节节的凹凸不平，里面长满了圆圆种子。

原来这就是油菜花的籽。以前我总是注意到它美丽的花，却没有发现它最大的本领。

## 难忘的父亲节

龙湾实验学校103班小记者 徐涵

今天是父亲节,属于爸爸的节日。

一大早,我和爸爸去了青少年宫参加父亲节的“亲子定向运动”。首先教练和蒋老师给我们讲了游戏规则,然后我们一起到达了出发点,按照地图上的指示找到对应的10个灯笼,共用时13分59秒,获得了二等奖。

游戏中,爸爸把我背在身上做了俯卧撑,我们又玩了有趣的智力拼图,最后我还做了心愿卡,上面写着我最想对爸爸说的话:“爸爸,您辛苦了,我爱您!”

时间过得很快,活动很快就结束了,我和爸爸今天过得特别开心,特别难忘!

## 科学实验你会吗？

实验小学205班小记者 周泓睿

做科学实验是我最喜欢的活动，它让我学会了观察与思考。今天，我就给大家做一个小实验。大家应该都吹过气球吧，很多人认为吹气球特别简单，可如果把气球放在矿泉水瓶里，你们猜会怎么样？

是的，怎么也吹不起来。别着急，用钉子在矿泉水瓶上扎几个小孔，再吹。哇！气球慢慢鼓起来了，吹得我满脑子都是问题……再给气球中加入水，拔掉钉子，只见气球中的水往外冒，没多久气球就小了，为什么呢？

爸爸经过研究后发现了答案：因为气球堵住了瓶口，所以瓶子中的空气出不去，因此瓶子中没有更多的空间留给气球，所以气球吹不起来。在瓶上扎一个洞时，瓶子中的空气就可以从这里出去，气球有了更多的空间，因此气球就可以吹起来了，用钉子堵住瓶上的洞，气球没有漏气也是这个原理。

嘿嘿，科学实验真好玩，你学会了吗？

## 做风筝

岳林中心小学203班小记者 徐铭泽

早上，我做完作业觉得很空闲，没事干。于是，就决定做一只风筝。

首先，我找来一张水彩纸，把它剪成风筝形。再找来一根长长的竹条，用单面胶固定在风筝中间，又找来好多根吸管，也把它们固定在风筝的边边角角上。然后，把一根十分长的吸管固定在风筝竖中线上，竖着的这根吸管不长也不短，刚刚好。

拿起风筝前后左右瞧一瞧，总感觉风筝上缺少了什么？原来缺少了颜色啊！我恍然大悟，于是连忙拿来水彩笔，在风筝上画了一株嫩绿的小草、几朵盛开的颜色各异的小花、两朵洁白的云，还有一轮火红火红的太阳。看着色彩艳丽的风筝，我喜上眉梢。

## 薄荷的秘密

实验小学306班小记者 叶行峰

薄荷没有杜鹃花那么美，没有长寿花那么鲜艳，更没有玫瑰花那么香，但它淡雅的颜色赢得了我的喜爱。远远望去，它的叶子十分茂密，碧绿的、小小的、椭圆形形状的。叶脉密密麻麻，像织成了深不可测的迷宫，你只要用手轻轻摸一下它的叶子，手上就会有一股淡淡的清香，久久不能散去。

它的茎很待别，幼小的茎和成熟的茎的颜色是不一样的，弯直也不一样。幼小的茎颜色是浅绿色的，茎弯弯的，像一个个笑弯了腰的小孩子，成熟的茎颜色是偏红偏暗，茎是笔直笔直的，如挺直了腰的家长在保护笑弯了腰的小孩子。而且茎是方形的，太不可思议了。

薄荷的作用很广泛，可以治咳嗽，花露水也有它的成分。我喜欢薄荷。

## 风娃娃

岳林中心小学203班小记者 周子勤

风娃娃喜欢变魔术。

瞧，它吸了一口气朝一朵白云吹去。吹出了一个圆脑袋，一个胖肚子，一双尖尖脚，一身白绒毛。哈，它把那朵云吹成了一只小绵羊。

风娃娃一边在天上跑，一边吹，把这朵云吹成了一只翩翩起舞的花蝴蝶，把那朵云吹成了一朵怒放的小花……它越吹越开心，一不小心把一朵云吹到海里，自己也一起掉到海里了。啊！它在海里把那朵云吹成了一条可爱的小鱼。风娃娃和那朵云回到了天空中。天空上的所有白云都为它鼓掌，说它表演的魔术真好看。风娃娃高兴极了，它想，我以后一定要为大家表演更棒的魔术。

## 家乡的水蜜桃

锦屏中心小学205班小记者 陆昕蒞

我的家乡有一种远近闻名的水果——水蜜桃。到了春天，满山遍野的桃树开花了。远远望去，像粉红色的云彩，走近一看，一朵朵桃花手拉着手。到了夏天，树上挂满了一个个桃子。那桃子白里透红，在阳光的照耀下，桃子显得十分诱人。摘下一个，剥去皮，你就能看见晶莹剔透的果肉，咬下一口，满嘴的桃汁甜甜的，你吃了一个还想吃。

如果这时候你到奉化来，热情好客的奉化人，准会摘下最甜的桃子让你吃个够。

奉化的水蜜桃很好吃哦！

## 难忘的立夏

龙湾实验学校206班小记者 张易涵

终于等到了立夏节挂蛋的时候，我们都兴奋地叫了起来。第一小组先来，只见郑老师说：“谁要先来？”我们都把手举了起来，郑老师让张州宁先来，再让他找一个对手。张州宁想都不想，就找了丁欣芸，他们就挂起蛋来，最后张州宁赢了。后来郑老师让我们都挂起蛋来，我找的是汪晋成，可他不想挂蛋，他拒绝了我。我又去找了王孜臣，他就跟我挂了起来。我们开始挂蛋了，我紧紧握着蛋，眼睛盯着王孜臣的蛋挂了过去。只听见破碎的声音，我拿起蛋一看，呀，没碎。我开心极了，对王孜臣说：“看到了吧，我赢了。”王孜臣不得不认输了。

这时郑老师说：“蛋没碎的人过来，进入决赛了。”我听到这句话，赶紧上去了。不挂蛋的汪晋成也上去了。我跟汪晋成挂蛋，居然被他挂碎了，我只好失望地走了下去。我看见别人都在吃蛋，我也吃了起来。最后的蛋王是张烨还有邹南溪，这真是一次难忘的立夏啊！

## 巧用“拃”的测量法

龙湾实验学校206班小记者 高碧婷

正月初三，爸爸妈妈带我去大外婆家拜年。

那天我们吃完晚饭后，大人们坐着聊天。这时，桌子上剩下一张玻璃托盘，二外公让我量一下那张玻璃托盘的直径。我问：“妈妈，直径是什么？”妈妈回答：“直径是穿过中心点的一条线段。”我想没有尺子怎么量呢？忽然，我灵机一动，想出一个办法，用身体部位的拃可以量。二外公说：“婷婷，你可以从中心点量到最外面。”我知道以后，嘴里开始数着一拃，两拃，两拃半，半张托盘的长度是两拃半，而我的一拃有17厘米长。这样就把半张玻璃托盘的长度量出来了。之后，二外公也用拃量了量，笑着说：“差不多就是这个长度。”大家都夸我厉害。

我好高兴，因为我知道了有困难的时候要想办法，不能退缩，困难总是可以解决的。

## 学包饺子

居敬小学304班小记者 丁嘉莹

妈妈是一个包饺子的能手，我要向她学这个绝招。星期六晚上，妈妈正在包饺子，我跑了过去，看看妈妈是怎么包的。只见妈妈拿了一层皮，然后用勺子在那层皮上涂一点水，再用勺子舀了一小勺韭菜加虾的馅儿，接着用手把皮捏几下，一个胖乎乎饺子就站在盘子里，像一个化了妆的小白人，可爱极了。我也迫不及待地试了几次，可惜的是，我包的饺子一个又一个地露出了馅，像一个个受了箭伤的小白人。我灰心丧气地想：这可怎么办呢？难道它们的肚子不能放下这么一点点的食物吗？哎！我又浪费了饺子皮。妈妈看见了说：“别急，把它们放进去的时候压一压就会好点了。”我照着妈妈说的样子包，总算有一个像样的饺子。

包完饺子后，我们开始煮饺子了，一个个饺子像一只只小白鹅游来游去。这时香味扑鼻而来，我顿时口水直流。当饺子端来时，我细细品尝。啊！皮软的，馅儿鲜鲜的，味道美味极了！

这种味道让人回味无穷，念念不忘，那是我第一次包饺子的味道。欢迎你来我的家，尝尝我包的饺子。

## 鱼乐图

实验小学204班小记者 孙渝晨

一个天气晴朗、阳光灿烂的下，一只胖胖的花猫，忽然从草丛窜出来。它东张西望望，正忙着觅食呢！花猫跳上一户人家的阳台，看见阳台上种了一盆盆美丽的小花，闻着花香，自我陶醉中……

忽然它眼睛一亮，发现窗台上有两缸金鱼。它兴奋地跳到鱼缸跟前，伸伸舌头、舔舔嘴巴，眼睛直直地盯着金色，然后“喵喵”地叫着，心想：要是我能把金鱼全都吃了，那该多好啊！花猫正美美地想着，这时女主人来到了阳台，花猫一惊，飞快地逃走了。哎，花猫饱餐一顿的美梦泡汤了！

指导老师 李秀蕾

## 秋天的中山公园

锦屏中心小学505班小记者 刘佳仪

夏姐姐悄悄地走了，秋姑娘迈着轻盈的步伐来到了人间：来到了田野，来到了果园，来到了我们奉化的中山公园。

走进大门，一股沁人心脾的香味扑鼻而来，我环顾四周，发现走进大门20米处有一棵高大的桂花树，我匆忙走过去。桂花金黄金黄的，有的躲在树叶里，像一位害羞的小姑娘，不敢探出脑袋；有的扒开树叶，似乎在欣赏美丽的秋景……微风一吹，下起了一阵香喷喷的桂花雨。

经过鲤鱼池，绕过钟楼，我走在林荫小道上。除了那些常青树——松树，其他树的叶子都变黄了。微风一吹，叶子们离开了树妈妈的怀抱，像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。舞累了，就落在地上，给大地铺上了一层金黄的“地毯”。小动物们在“地毯”上嬉戏玩耍，玩累了，也不回家，就钻进树叶里呼呼大睡。突然，一只小松鼠从地上窜到了树上，再由这一棵树跳到另一棵树上，最后像玩滑梯似的，从树上滑下来，我定睛一看，它嘴巴里叼着一个松果，我恍然大悟，原来它是在准备过冬的食物啊！一朵朵纽扣似的野菊花白的如雪，红的似火，黄的赛金，粉的像霞。在一串红的衬托下显得更加妖娆。

我们沿着石阶拾级而上，来到了山顶。从山顶向下望，枫叶一丛丛，一簇簇，像火在燃烧，蔓延开来。向南望，稻子成熟了，黄澄澄的，它们弯着腰，好像在说：“快来收割我们吧，农民伯伯！”朝东眺望，桔园里的桔子也成熟了，也黄澄澄的，像一个个小灯笼挂在枝头。

我爱秋天，更爱秋天的中山公园！ 指导老师 韩莉莉

## 欢乐“六一”

锦屏中心小学405班小记者 王嘉怡

盼星星，盼月亮，终于盼到了一年一度的“六一”儿童节。那天早晨，我早早地起了床，在上学路上，花儿似乎对我微笑，小草似乎为我点头。

我像一只快乐的小鸟“飞”进教室，发现每个同学都红光满面，神采奕奕。上午照常上课，下午学校为我们开展了一次丰富多彩的游园活动。午休过后，同学们都迫不及待地想开始进行游园活动。当陈老师一声令下，可以自由活动时，同学们从教室门口鱼贯而出，一下子跑得无影无踪。

我最喜欢的游戏是：“快乐呼啦圈。”我沾沾自喜，转呼啦圈可是我的强项。只见其中一位同学，拿起呼啦圈往身上一套，臀部还没来得及转动起来，呼啦圈就像调皮的孩子躺在地上纹丝不动了，气得他直跺脚，垂头丧气地走出教室。终于轮到我上场了，我摆着优美的姿势，轻轻地扭动着身子，呼啦圈像是多年不见的老朋友，在我身边转个不停。我轻轻松松地过了关，还赢得了一颗小糖，心里别提有多开心！

接着，我玩了“瞎子摸球”。我不慌不忙地戴好眼罩，拿着棒子有节奏地转了一圈，棒子不偏不倚地打到球上，我高兴得合不拢嘴。最后，又玩了“盲人摸鼻”“海底捞珠”……有趣的游戏一个接一个。

快乐的时光总是这么短暂，不知不觉游戏接近尾声，同学们还意犹未尽，期待明年的“六一”早点到来！

## 盼望它离我远点

居敬小学505班小记者 方语薇

有一个东西，它跟随了我好几年，形影不离的。可我一点也不喜欢它，恨不得它快点离开，无奈怎么甩也甩不掉。它就是“懒”。

它很讨厌人，但好几次我都会不由自主地和它在一起，特别是在家的时间。虽然我在学校可能是一个好学生，但在家，我什么都不想做，除了吃饭、睡觉、看电视、做作业，根本不想麻烦身上的任何一个器官。看得上个暑假，一放假我就又变懒了。整日都没事做，好像作业这种东西早就被我扔出了地球。一天到晚，我都呆呆地坐在沙发上，不想多动，也不想出门，就像一只懒猪，好吃懒做。我不仅懒，还喜欢电子产品，所以我将做作业的时间都拿来玩游戏了，到了8月，我的作业几乎没动过。为此，妈妈老批评我，一直对我说：“现在不努力，以后你会后悔的。”实在挨不过老妈的唠叨，我才漫不经心地随意做做。这样的最终结果当然是暑假的最后几天，我得没日没夜地狂补作业。

我知道，“懒”，它自己是不会离开的，我必须一点点地改掉这个坏习惯。身边的人都让我勤快些，不要那么懒，可我又何尝不想呢？我能天生就是个懒性子吧。校外书法课上，老师让我们写课外作业。有时，我懒得写，就说自己忘带了。因此，我的水平一直都没有大进步。我真得很讨厌自己懒，很想改掉它，这样就不用每日听妈妈的唠叨，学习成绩也可以再好些。

我盼望我可以新的一年里，彻底和“懒”告别，我对自己有信心，相信自己的盼望总能实现。

## 吃货妹妹

龙湾实验学校202班小记者 薛怡潇

你猜我们家最贪吃的人是谁？哈哈……当然是我妹妹！我妹妹这个吃货可不是说着玩儿的，她最大的特点就是什么都爱吃。今天，是她的周岁生日，我猜她心里在想：终于可以放开肚子吃啦！只见她站着吃、坐着吃、被抱着吃，连睡觉都“吧嗒”嘴，好像梦里都在吃！简直就是吃货中的战斗机！

我的妹妹特别萌！胖嘟嘟的脸上有一双水灵灵的大眼睛，一笑就成了弯月亮。只要见到吃的东西，她那双眼就会目不转睛地盯着，一眨不眨，简直就像掉进食物里了。如果你给她，她就会津津有味地吃起来，还会不住地点头，露出一副心满意足的样子。如果你不给，她就会一边怒吼，一边拼尽全力地扑向那样东西。

最有意思的是，妹妹看着我们吃饭的时候，一双眼睛充满渴望，一只手指着餐桌，另一只手紧紧拉着奶奶的手，意思是让奶奶帮她拿。嘴里还“啊啊”地叫着，好像在说：“我要这个，我要那个！”若是奶奶不帮，她就会用力挣脱奶奶，自己快速爬向爷爷，寻求新的帮助。逗得我们哈哈大笑！

我喜欢我的妹妹，我希望她快快长大，我要骑着自行车，带着我妹妹，吃遍全天！ 指导老师 王淑芳

## 奔跑吧！脚丫！

居敬小学303班小记者 袁赞

今天，老师对我们说：“同学们，你们的小脚丫已经在鞋子里闷了很久了，让它们出来透透气吧！”同学们一脸狐疑地望着老师，问：“怎么才能让小脚丫放松呢？”“就是让你的脚丫光着走！”听到老师说这句话，同学们万般不情愿地脱掉脚上的鞋子、袜子，走出了教室。

站在塑胶跑道上，我觉得烫极了，再看看别同学，有的脚上下跳跃着，仿佛踩在一块大铁锅上；有的仿佛已经忘记了疼痛，绕着操场一圈一圈地狂奔；还有的静静地站在上面，一动不动，仿佛在感受这疼痛中前所未有的舒适。我呢，则不停地喊着：“爽！爽！”但又觉得自己的脚要被热成“盐水猪蹄”了。

站在草地上，我觉得格外舒服，看看别同学，有的使劲在草上摩来摩去，好像在给小脚做按摩；有的飞快地奔跑，似乎脚下生风；还有的小心翼翼地走着，生怕踩到鸟屎。我呀，则静止不动，用脚用心感受着小草的芬芳。

沙地上，突然听到一声声“救命啊，救命啊！”的叫声，老师闻声而来，原来是我、李灵、周凯新的脚被沙子埋住了，老师想把我们给拔出来，我们赶紧飞奔而跑，是我们故意在跟老师开玩笑呢！哈哈……

奔跑吧！脚丫！再去别的地方奔跑！

## 做生活中的超级侠——“乐迪”

居敬小学101班小记者 应彤瑶

今天晚上，我满怀着兴奋的心情，迈着快乐脚步，来到了宁波文化广场大剧院。我和妈妈等待着“超级侠”的到来，它们可是我心目中的“英雄”。

表演时间终于到了，首先登场的是友爱的“乐迪”，它号称世界上最快的飞机，接着是胖胖的“金宝”，他总把小朋友逗得哈哈大笑。在我心中乐迪和它的小伙伴总是热情地帮助别人，这一次它们要一起去帮助一位失去妈妈的小朋友。它们要给小明送5岁的生日礼物，可惜礼物却被“多多”弄丢了。表演精彩极了，多多发明的“时光机”更是让我大开眼界。最后“乐迪”终于过生日礼物准时送给了小明，全场的小朋友欢呼起来！

我也想去“乐迪”一样去帮助别人，把快乐带给大家！

## 风

实验小学505班小记者 沈语恒

今天早上，风格外的大。它敲打着玻璃，发出“呼呼”的吼声，像是在向我们示威。门一开，风又把它吹拔。我来到楼下，发现早已是另一番景象。一向高大魁梧的大树，也被风吹得摇摇晃晃。像是一个张牙舞爪的大魔头，又像是随风飘摆的鬼。风吹得更起劲了，它使出浑身解数，一阵儿一阵儿的，把几个小水坑吹出了一圈圈波纹。这使它更猖狂了，要和人们一决高下。它卷着黄沙，呼啦呼啦地咆哮着。行人用手遮着脸，低着头，可风还是像刀子一样割着行人的脸。在一些地方，地上全是枯叶。风不费吹灰之力，就将枯叶卷了起来，这些枯叶像断了线的风筝，摇摇飘飘，上下翻飞。昏暗笼罩了天空，天呈渐变色，由近到远越来越暗。这时，天仿佛很近，很近！朵朵鲜花失去了往日的娇嫩美丽，被吹走了大片大片的花瓣。我仿佛能听到花儿的哭泣。鸟儿也不知踪影，大概是畏惧呼呼作响的大风吧！

过了一会儿，风停了。花儿不哭了，鸟儿又唱起了歌。楼下有几个孩子在草地上奔跑，喊着：“风停了。”

## 小刺猬买水果

实验小学204班小记者 钟一文

今天天气晴朗，万里无云。小刺猬想：这么好的天不出去走走太可惜了。于是它悠闲地去逛街了。它看到路边有一家水果店，心想正好饿了，买点水果吃吧。它买来了一大袋的水果，一边哼着小曲一边走在回家的路上。哎呀！不好！袋子碰到背上的刺破了，水果掉了一地。突然它想到了一个好办法，它把水果排成一排，然后向前一滚，水果都到背上啦。它就这样背着水果哼着小曲走到了家。

## 阳光校园，我们是文明小天使

宁波求真学校501班小记者 陈晨

有一支歌，我们天天都在吟唱；有一支歌，就像鲜花四季开放，这支歌的名字叫“礼仪”。在这美丽的校园里，同学们，我们怎么可以漠视到处飞舞的果皮纸屑，我们怎能干干净的墙壁上留下笔迹和脚印，我们怎么能和同窗好友吵吵闹闹，追追打打？我们怎么不能和同学互相理解、互相帮助呢？同学们，校园的美不仅美在环境，更美在你我的文明举止！

那次写字课上，同学们正认真地练着毛笔字。突然，只听见我的同桌小李“啊”的一声。同学们不约而同地把目光转向了他。原来，他不小心把毛笔的笔尖碰到了他前桌小沈新买的一件白衬衫上。小沈见自己的白衬衫被染黑了，脸涨得通红，眼看一场大战就要爆发了。此时，只见小李马上说：“对不起，我不是故意的，原谅我可以吗？”课后，我帮你洗干净。”小沈怒气未消地看了看小李及周边的同学，大家的目光好像都在表达着同一个意思：“原谅他吧！”小沈想了一会儿，说：“没关系，以后注意点就行了。”就这样，一句简简单单的“对不起，我不是故意的。”化解了同学之间的矛盾，这就是文明礼仪的魅力。

那年元旦，我们学校要举行演讲比赛。我回到家后精心准备了演讲稿，每天一写完作业就练练。演讲比赛那天，小谢打头阵，只见她从容不迫地走上台去，用她那富有感染力的声音和生动的肢体语言演讲完了她的稿子，下面的同学都给予了她热烈的掌声。终于该我了，我一走走上讲台一边对自己说：“不要怕，你一定能的。”我走上讲台，深深地吸了一口气又慢慢地呼出来，把恐惧和紧张赶走。看到老师信任的目光和同学们期待的眼神，我自信地开始了我的演讲。只见我时而娓娓道来，时而慷慨激昂，完全进入了忘我的状态。直到演讲完，听到同学们的掌声，我悬着的一颗心才落了下来。老师宣布了成绩，果然不出所料，我的努力付出得到了回报，取得了全校第二的好成绩。看到同学们钦佩的目光，我的心里像吃了蜜一样甜。

校园生活中不但课堂生活丰富多彩，课间生活也很愉快。在校园的每一个角落都能听到我欢快的笑声。乒乓球台前的我矫健灵活，篮球场上的我挥汗如雨，单杠上的我上下翻飞……在这多姿多彩的校园生活中，我不但掌握了丰富的知识，还收获了真诚的友谊和强壮的体魄，这样甜蜜的感觉恐怕只有身在校园的我们才能体会到。我行走在校园中，对着律动的阳光，大声呼喊：“阳光校园，我们是文明小天使！”